2012 Bursluluk 7. Sinif Matematik Testi Sorular
Coz

1. Nilgiin ve Beyhan, iizerlerinde birer tam
say! yazih olan sekildeki pullari birbirine
vererek oyun oynamaktadirlar.

Nilgun Beyhan

Her birinde bulunan pullarin tizerindeki
tam sayilarin toplamlarinin ayni olmasi icin
Beyhan, Nilgiin’e hangi pulu vermelidir?

A) B) C) D)

Cevap : C



2. Bir cicegin boyunun 2010 yilinin mayis, ha-
ziran, temmuz ve agustos aylarinda uzadigi
gozlemlenmistir.

Asagidakilerden hangisi, aylara gore bu
gicegin boyunun kag santimetre oldugunu

gosteriyor olabilir?
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B) 10,3
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3. Sekildeki su deposunda su miktari, normal
seviyenin ustinde iken pozitif sayi ile,
altinda iken negatif sayi ile litre cinsinden
belirtiimektedir.

: _A+1T0L

Normal Seviye
] y
1

-150L

______________________

Seviyesi +170 litre olan depodaki su,
kullanildiktan sonra seviyesi —150 litreye
distiyor.

Bu durumda, asagidakilerden hangisi depo-
dan kag litre suyun kullanildigini gosterir?

A) —150 — 170 B) 170 — 150
C) 150 —170 D) 170 —(—150)
Cevap : C
3

4. Bir pastacl, 10 kg tereyaginin 25 kg'ini

yaptigi tathilarda kullaniyor. Kalan tereyagi
kag kilogramdir?

2 3 2 3
A8 B)8E C) 7§ D) 72

Cevap : C



5. Asagidaki say1 dogrusunda K ile M noktala-
ri arasi 6, M ile N noktalar arasi 8 es parca-

ya bolunmustur.

Her harf bulundugu noktadaki rasyonel sa-
yiy1 gosterdigine gore, P—Y — S isleminin
sonucu kactir?

7 41 17 1
A-5g B -5z C -y D)oz

Cevap : C

6. 20 kisilik bir izci kampinda herkese giinliik
ayni miktarda yiyecek verilmektedir. 15 kisi-
ye 16 guin yetecek olan yiyecekler, kampta-
ki butun izcilere kag gun yeter?

A) 11 B) 12 C) 15 D) 16

Cevap : B



7. Ayse, yaricapinin uzunlugu 4 cm olan daire
seklindeki kartonu es dilimlere ayirarak

aylar1 gosteren bir takvim yapmustir.

Sadece yaz aylarini sariya boyamasi ge-
rekirken mayis ayini da sariya boyamistir.
Buna gore, fazladan ka¢ santimetrekarelik
alan sariya boyanmistir? (7t yerine 3 aliniz.)

A)4 B) 8 C)12 D) 16
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Sekilde verilen O noktasi, asagidaki dog-

ru parcalarindan hangisinin orta dikmesi
uzerindedir?

A) [KL] B) [MN]
C) |PR] D) [ST]
Cevap : B
9 K L

M N P

Sekildeki paralelkenar uzerinde bulunan
noktalardan hangi ikisi, bir dogru parcgasi
ile birlestirilirse iki es yamuk olur?

A)Kve M B)KveP
C)LveN D)Lve M



Cevap : B

10.

Cevap : A

Bir bahc¢enin icindeki dikdortgensel bolgeye
¢im tohumlari ekiliyor. Bu tohumlar, sekilde-
ki gibi yaricap uzunlugu 10 cm ve ekseninin
uzunlugu 1 m olan dik dairesel silindir
bicimindeki bir agirlikla lizerinden gegilerek
sikigtirithiyor. Silindirin 200 tam donusuyle
sikistirilabilen bu boélgenin alani en fazla
kag metrekaredir? (7t yerine 3 aliniz.)

A)120  B)132 C) 180 D) 240



11.

Ustten Onden Yandan

Yukarida farkh goriinumleri verilen yapiu,
asagidaki prizmalardan hangisi glabilir?

A) Ucgen prizma

B) Dikdortgenler prizmasi
C) Kare prizma
D)

KUp
Cevap : B
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Yukandaki noktalardan hangisi, verilen
seklin d dogrusuna gore yansimasi lizerin-

de degqildir?

A) K B)L C)M D) N

Cevap : C
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Bir ciftci, dikdortgen seklindeki tarlasini
sekildeki gibi lic karesel bdlgeye ayirarak

biber, domates ve salatalik ekiyor. Tarlanin
cevresinin uzunlugu 250 m olduguna gore,
kac metrekarelik alana salatalik ekilmistir?

A) 625 B) 400
C) 225 D) 100
Cevap : A

14. Asagidaki sekilde, dikdértgen bicimindeki
bir parkta kesisen yollar gériilmektedir.
a ile gosterilen acginin dlglisu kac derece-

dir?
\g/
da
50°
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75

Cevap : C



15. Asagidaki cocuk arabasinda cubuklar, teke-
ri es parcgalara ayirmaktadir. Yaricapi
30 cm olan bu arabanin bir tekeri F nokta-
sinda yerle temas halinde iken ok yoniinde

dondirilmeye baslaniyor ve 10 m yol aldik-
tan sonra durduruluyor.

Teker durdugunda, yerle temas eden
noktasi hangi noktalar arasindadir?
(7t yerine 3 aliniz.)

A)Eile F B)Cile D
C)Aile B D)Bile C

Cevap : B



16. Asadgidaki ahisveris fisinde, dolma kalem ve
pastel boyanin KDV dahil satis fiyatlari ile
bunlarin toplam satis fiyati verilmistir.

T O T W i S B N VA" AT VW W S e

YALCIN KIRTASIYE

Tarih - 15.05.2012
Saat - 10.00
Fis No :2012

Dolma Kalem %8 3240TL
Pastel Boya %8 43,20 TL
TOPLAM KDV ?

TOPLAM 75,60 TL

S W T AW T AT AT AT AW AT AW AT AT AW AW AT AN AW LS

Her iki uiriin icin de KDV orani % 8 oldugu-
na gore, bu aligverisi yapan birinin édedigi
toplam KDV kag liradir?

A) 3,20 B) 4,32
C) 4,70 D) 5,60
Cevap : B

17. (- 2)(— 2)(— 2)(— 3)(— 3) ifadesi, asagidaki-
lerden hangisi ile ¢arpildiginda sonug
6° e esit olur?

A) -6 B)-3 C)3 D)6



18. Silindir seklinde haznesi olan sivi sabun
makinesinin yarigcap uzunlugu 5 cm’dir.
Makineye her basilista 1cm® hacminde sivi
sabun bosalmaktadir. Hazne dolu iken 450

kez basildiginda sabunun %’i bosaldigina

gore, bu haznenin yiiksekligi kag santimet-
redir? (7t yerine 3 aliniz.)

A) 8 B) 12 C) 18 D) 24

Cevap : C
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Bir okcunun sekildeki hedef tahtasinda
bulunan bolgeleri vurma olasiliklan tabloda
verilmistir.

Tablo: Bir Okcunun Hedef Tahtasindaki
Bolgeleri Vurma Olasiliklari

BOLGELER VURMA OLASILIKLARI
. 0,2

1. 0,3

1. 0,4

Hedef 01
tahtasinin disi ’

Tabloya gore, okcunun I. veya Il. bolgeyi
vurma olasiligi nedir?

Ny By  OF Dy

Cevap : B



14 cm

Y

'

10 cm

Y

Sekildeki dikdortgen levha lizerinde rastge-
le secilen bir noktanin daire lizerinde olma

olasiligi nedir? (7t yerine 3 aliniz. )

Nz B 07 D

Cevap: A



21. Sekilde T, P, K, M, S noktalari, O merkezli
cember uzerindedir.

T

Asagidakilerden hangisi, / dogrusunun
cemberden ayirdigi yaylari goren gevre
acilarindan birinin kdsesi degildir?

A)P B)S C)T D) K

22. Kenarlarindan birinin uzunlugu a santimet-
re olan dikdortgen seklindeki bir panoya,
bir kenar uzunlugu a santimetre olan kare
biciminde 4 afig yan yana asilmistir. Ardisik
iki afis arasi uzaklik b — 1 santimetre oldu-
guna gore, panonun uzun kenari gn az kag
santimetredir?

A) 4a+3b—3 B)4a+3b—4
C)4a+4b—4 D) 4a+4b —3

Cevap : A



23. Asagidaki grafik, Saghk Bakanlig tarafin-
dan yayimlanan, bir ilimizdeki Devlet Has-
tanesine ait beyin 6liimii ve organ bagisi ile
ilgili verilere gore diizenlenmistir.

Grafik: 2007 - 2010 Beyin Oliimii ve Organ
Bagisi Sayilari
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] Organ bagisi sayilari

Grafige gore asagidaki yorumlardan hangi-

si yanlistir?

A) 2010 yilinda 2008 yilindakinden daha fazla
organ bagisi yapimistir.
B) 2007 yilindaki organ bagisi sayisi, ayni

yildaki beyin 6lUmu sayisinin 1inden daha

3
azdir.
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Olumu sayisina orani, bir énceki yildaki ile

aynidir.
D) 2010 yilindaki organ bagisi sayisi, 2007
yilindaki organ bagisi sayisindan 3 fazladir.

Cevap : C

24. “Gecen yil okulumuza, bu yil kayit yaptiran-
lardan 45 6grenci daha az kayit yaptirmistir.

Bu yil okulumuza 118 ogrenci kayit yap-
tirdigina gore, gecgen yil kag 6grenci kayit
yaptirmistir?”

Gegen yil kayit yaptiran 6grenci sayisi x
olduguna gore, yukarida verilen problem

asagidaki hangi denklem ile ¢oziiliir?

A) 118 +45 = x B) 118 + x =45
C) x—45=118 D) 45+x =118

Cevap : C



25. Asagida koordinatlari verilen noktalardan
hangisi, sekildeki KLMN karesinin kose-
genlerinden biri tizerindedir?

*’l

N 3 M
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A) (1, 0) B) (2, 1)
C) (0, =1) D) (1,-1)
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